

# MARIJIN LIST

## župnije Cirkovce



12.3.2023

LETO 20

ŠTEVILKA 11

3. postna nedelja

### SAMARIJANKA!

Evangelij tretje postne nedelje je po Janezu in nam spregovori o Samarijanki pri vodnjaku. Ves dogodek se osredinja na simboliko vode. Jezus se utrujen usede na rob vodnjaka. Pride neka žena iz Samarije, da bi zajela vodo. Samarija je današnji Nablus in je ena od žariščnih točk v judovsko-palestinskem sporu. Jezus ji pravi: »Daj mi malo vode, da pijem«. Bilo je, kot da bi v današnjem Nablusu Jud prosil Palestinca, naj mu da piti. To mu žena da vedeti, toda Jezus ji odgovori:

»Če bi poznala Božji dar in če bi vedela, kdo je, ki ti pravi: 'Daj mi piti,' bi ga ti prosila in dal bi ti žive vode.«

Žena je zaslutila, da jo ta neznanec, ki ima v sebi nekaj preroškega, skuša povesti na »nevarno« področje in se začne braniti s tem, da se oklepa materialnega pomena besed: »Gospod, nimaš s čim zajeti ...« Toda Jezus vztraja:

»Vsak, kdor pije od te vode, bo spet žejen. Kdor pa bo pil od vode, ki mu jo bom jaz dal, ne bo nikoli žejen, ampak bo voda, katero mu bom dal, postala v njem izvir vode, ki teče v večno življenje.«

Vir: Cantalamessa

## MAREC - POSTNI ČAS

**Čut za drugega:** V neki župniji so se katehetje pogovarjali, katero vzgojno usmeritev bi postavili v letošnji post. Hitro so ugotovili, kako individualistično so usmerjeni naši otroci. Zato so tudi tako zaprti, in mnogi nesposobni pogovora. Mnogi se vedejo kakor da drugih sploh ni in jih niti ne potrebujejo več. Saj res ne! Saj imajo dovolj hrane, pijače, obleke, ki jih kar naprej pozabljajo v učilnicah, dovolj denarja, zabave na telefonu, ne potrebujejo drugih.

Otroci in mladi so ogledalo našega časa. Torej ogledalo nas odraslih. Torej, mi smo postali tako zelo samozadostni in tega učimo naše otroke. Živeti kolikor se le da, brez drugega. V našem času je pomemben posameznik, ki svoj jaz postavlja pred vse druge. Svojo pomembnost dojema tako, kakor, da je ves svet namenjen njemu, da mu služi in mu izpolnjuje želje. Tak človek je zato človek pravic. Vse mu pripada, zagledan vase, brez dolžnosti za drugega. Tak človek je našemu svetu prinesel, kot pravi deklaracija o človekovih dolžnostih – *politiko brez načel, trgovino brez morale, bogastvo brez dela, izobrazbo brez vrednot, znanost brez humanosti, brezvestno uživanje ter željo po uspehu brez truda in odpovedi.*

Samo še na pogrebih, res težkih, ko umre mlad, (starih tako nihče več ne pogreša), se morda začuti, da je hudo brez drugega. Pozabljamo, da smo zrasli iz drugih, na račun drugih živimo (posebej revnejših), na njihovih koreninah smo vzbrsteli.

Iz tega čudnega časa, preizkušenj in negotovosti, v katerem smo, bomo zlezli le tako, da bomo v sebi in v otrocih spet začeli vzgajati čut za drugega. K temu nas vabi tudi postni čas.

## SLOMŠKOV KOTIČEK:

Velika Slomškova skrb je bila kako vzgojiti dobre duhovnike. Vsak duhovnik mora imeti trojno ljubezen. I. »Ljubezen do katoliške Cerkve«, ki je Kristusova nevesta. To pokaže z ljubeznijo do Boga, župljanov in misijonov. II. Ljubezen je, »Ljubite svojo Lavantinsko škofijo«. Ne le zaradi lepe pokrajine, ampak zaradi ljudstva in duhovščine. Kdor ljubi škofijo, spoštuje svojega škofa in pomaga pri razcvetu škofijskih zavodov. III. Ljubezen je »Ljubezen do domovine«. Domovina je naša zibelka in naš grob. Kdor ljubi domovino, ljubi svoj narod in materni jezik. Kdor ljubi zemeljsko domovino, ljubi tudi nebeško.

Zanimivo, da je bil Slomšek odločen sovražnik mnogih besed (praznega govoričenja). Sam je dal vzgled, kar je bral, slišal, študiral, v praksi koristno uporabljal v svojem duhovniškem delu. Kadarkoli je kaj bral, ali šel na sprehod naravo, vedno je imel pri sebi svinčnik in papir in si pridno zapisoval kar se mu je zdelo uporabno.

Zelo je skrbel za lepo vzgojo bogoslovcev. Od prvega letnika naprej, jih je učil pridigati. Ob obilici dela, jih je vedno prišel poslušati, ko so nastopali. Za vsakega posebej se je zanimal, kako študira, kako gredo izpiti in kako uporablja svoj čas. Vsako pomanjkljivost, ki jo je opazil, je takoj odkrito pokaral, vendar vedno očetovsko in prijazno.

Slomšek je imel svoj vinograd in je bogoslovce večkrat povabil tja, in jih bogato pogostil iz kuhinje in kleti. Bogoslovci so pa to vračali z lepim petjem. (Se nadaljuje)

**Kvatre I.:** Pristrčna hvala za Vaš dar pri obeh nedeljskih sv. mašah, ki je znašal 380 €. Iskren Boglonaj!

**Večne molitve:** Pristrčna hvala vsem, ki ste prihajali k sv. mašam in molitvam po vaseh v času »Večnih molitev«. Ni sadov že naslednji dan, ko posejete seme, ampak je še potrebno prej kaj postoriti. Molitev nas vedno povezuje med seboj in z Bogom. Hvala za povezanost!

**Zanimivo:** Plačljiva stanovanja za kardinale. Potem, ko je papež Frančišek zaradi finančne krize leta 2021 kardinalom in drugim vatikanskim funkcionarjem znižal plače, je z marcem uvedel tržne cene za najem vseh stanovanj v vatikanskih stavbah. S tem je povzročil nemalo presenečenja in godrnjanja, saj so pravico do brezplačnega stanovanja uživali stoletja.

**Število katoličanov narašča.** Po podatkih Papeškega letopisa, kažejo podatki za leto 2021, da se je število katoličanov na svetu povečalo za 18 milijonov. To predstavlja 18% svetovnega prebivalstva. Škofov je bilo 5.340, duhovnikov pa 407.872. Na vsakega škofa pride v povprečju okoli 258.000 duš. Največ katoličanov živi v obeh Amerikah (48%), število krščenih pa najbolj narašča v Afriki. (Družina 2023, št. 10, st.8)

# OZNANILA:

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
<b>NEDELJA</b> 12.marec 2023	3. postna ned.	<b>7.30 za žive in rajne župljane</b> 8.30 <i>Birmska delavnica</i> 9.30 <i>Križev pot v cerkvi (vodijo birmanci)</i> <b>10.00 za vse + Pernatove in Veroniko Horvat</b> 14.00 <i>Molitvena ura v kapeli in Križev pot</i> 14.00 <i>Srečanje: Moška skupina (KP – Stare gore)</i>
<b>PONEDELJEK</b> 13. marec	Kristina	15.00 <i>Prihod g. nadškofa v župnijo</i> 16.30 <i>Srečanje nadškofa z župnijskimi sodelavci</i> <b>18.00 za + starše in vse sorodnike</b> 18.45 <i>srečanje nadškofa z žup. sodelavci pri mizi</i>
<b>TOREK</b> 14. marec	Matilda, kraljica	<b>7.30 za + Jožeta Horvata obl. in Nežo Frangež</b>
<b>SREDA</b> 15. marec	K. M. Dvoržak	<b>7.30 za + Martina Korošca obl., Gerčko in Francėka</b> <b>18.00 za + Antona Stojnška 30. dan</b>
<b>ČETRTEK</b> 16. marec	Herbert, škof	<b>18.00 za + Barbaro Mesarič obl., Jakoba in Heleno Klasinc, Marijo Dolenc in Zdravka Zupaniča</b> <i>(Molitvena ura za duhov. in redov. poklice)</i>
<b>PETEK</b> 17. marec	Patrik; Jedrt	<b>18.00 za + Karla Mučlerja (Mutschlerja)</b> <i>(po maši, Križev pot)</i>
<b>SOBOTA</b> 18. marec	<b>Sv. Jožef,</b> <b>Jezusov krušni oče</b>	<b>9.00 za vse Jožice in Jožete v župniji</b> <b>18.00 za + Jero in Jožefa Klasinca in sorod.</b>
<b>NEDELJA</b> 19.marec 2023	4. postna ned.	<b>7.30 za žive in rajne župljane</b> 8.30 <i>Birmska delavnica</i> 9.30 <i>(Križev pot v cerkvi)</i> <b>10.00 za + Minko Kozoderc</b> 13.00 <i>Odhod (peš) na Ptujsko Goro</i> 15.00 <i>Spovedovanje na Ptujski Gori</i>

**Umrla je:** Strmšek Napast Erika,  
Črešnjevec 153, stara 80 let. Naj počiva v  
miru!

**Dežurni ministrant:**

**PERNAT BLAŽ**

